

沙坡头公安筑牢打防巡逻“安全网”

本报记者 翟迎春 通讯员 柳森 周波 文/图

打防结合,构筑安全屏障

沙坡头公安坚持以打开路、打防结合、全警集结、多路出击,严厉打击危害人民生命财产安全的各类犯罪。

6月18日,中卫市工业园区一数据中心项目工地机房内的电缆线被盗,价值15万元左右。接到报警后,沙坡头区公安分局侦查员快速出动,对案发现场细致勘查,成功锁定实施盗窃的8名犯罪嫌疑人身份信息并于当日抓获。

经顺线深挖,抓获收购赃物的犯罪嫌疑人孔某某。目前,9名犯罪嫌疑人均被依法刑事拘留,案件正在深挖彻查中。

今年以来,沙坡头公安以“零容忍”态度严厉打击侵害企业利益违法犯罪行为,破获2起盗窃重要项目工地电缆线案,打击处理18人。破获各类刑事案件170余起,打击处理260余人,为群众挽回经济损失140余万元。

巡逻防控,筑牢平安防线

今年以来,沙坡头公安持续发力,不断强化社会面巡逻防控。科学调整警力部署,增加巡逻频次和密度,合理规划巡逻点位,调整巡逻路线,在重点区域、重点时段不间断巡逻,做到“见警察、见警车、见警灯”,提高街面见警率和管事率。

6月20日,柔远派出所民警在巡逻途中接到群众报警,称其捡到一个钱包,内有现金、银行卡和证件。民警调查后发现,失主马某在一处加油站给车加油时,将钱包放在车辆后备箱上未收回,车辆行驶一段路程后,钱包掉落在马路上,被过路群众捡到。民警通过证

入夏以来,中卫市公安局沙坡头区分局聚焦夏季社会治安形势和警情规律特点,部署打防巡控各项措施,不断提高社会面治安管控力度,全力保障人民群众生命财产安全。



入夏以来,中卫市公安局沙坡头区分局组织民辅警深入社区、乡镇排查梳理矛盾纠纷,开展普法宣传,进一步增强群众的法律意识,护航沙坡头区经济社会高质量发展。

件信息,电话联系马某后,将钱包还给马某。

沙坡头公安坚持预防为先、以巡促防,强化对辖区治安状况的分析研判,深化“见警察、见警车、见警灯”行动,科学调整巡防布警、勤务模式,在城区重点部位设置3个屯警点,组织

特警、派出所警力进行定点执勤。严格落实“1、3、5分钟”快速反应机制,及时解决群众求助,精准消除治安隐患,提升应急处突能力,做到反应快、动作准、处置明。截至目前,累计出动警力1000余人次,解决群众急难愁盼问题20余件。

中卫市监管场所举办禁毒讲座

针对新型毒品隐蔽性强的特点,禁毒专干重点剖析了第三代毒品(新精神活性物质)的伪装形式。日常物品伪装:如“邮票”“糖果”“电子烟油”等形态;网络诱导陷阱:借助社交媒体以“时尚”“减

化解纠纷,多元共治促和谐

沙坡头公安组织警力深入社区、乡村,广泛收集社情民意,及时发现化解各类矛盾纠纷,加强与教育等部门的协作,建立健全校园安全联防联控机制,努力将矛盾化解在基层、消除在萌芽状态。

近日,沙坡头区香山乡一处工地发生一起非常死亡事件引发的矛盾纠纷。兴仁派出所接到报警后,联合香山乡综治办、永康镇司法所等部门,成立联合调解工作小组,充分发挥专业力量作用,形成工作合力。

调解过程中,派出所民警凭借丰富的经验和专业的法律知识,为双方答疑解惑,依法依规明确责任与赔偿标准;香山乡政府工作人员深入了解双方诉求,协调场地与资源,保障调解工作顺利进行;永康镇司法所工作人员从法律援助与人民调解角度出发,耐心疏导家属情绪,引导双方理性沟通协商。经过多轮协商,双方达成一致意见,矛盾纠纷得到妥善处置。

近年来,沙坡头公安坚持和发展新时代“枫桥经验”,充分依靠群众,组织发动社区网格员、义警队伍等群防群治力量,与公安巡逻队伍形成错时互补,夯实社会面群防群治根基。社区民辅警经常深入夜间经济集中区域,及时掌握社情民意,深入排查梳理矛盾纠纷、风险隐患,积极联合乡镇、村和有关部门做好疏导化解、稳控工作,力争把矛盾化解在初始阶段、萌芽状态,坚决防止问题转化升级,严防发生“民转刑”“刑转命”和个人极端案事件。今年5月以来,累计走访群众2.4万余户,排查化解矛盾纠纷320余起,切实维护了社会大局持续稳定。

海原警方端掉3个赌博窝点 现场抓获17人

本报讯 (通讯员 田志伟 周楠) 为持续净化社会环境,维护社会治安稳定,海原县公安局紧盯社会治安状况和赌博违法犯罪趋势,重拳打击赌博违法犯罪活动。近期,该局连续端掉3个赌博窝点,现场抓获17人,有力打击了辖区赌博违法犯罪的嚣张气焰。

6月10日凌晨2时许,城关派出所工作中发现,某小区一门窗房内,撒某、王某、张某、李某、马某某正在打麻将将赌资,民警现场收缴赌资余元,以及麻将一副、麻将机一台。目前案件正在进一步办理中。

6月11日17时,海原县公安局三河派出所所在工作中获得线索,9人在三河镇吴某某家中聚众赌博。民警立即前往查处,将吴某某等参与赌博的9人当场抓获。经调查,吴某某等人对以“捉鸟鸟”的方式进行赌博的违法行为供认不讳。目前案件正在进一步办理中。

沙坡头一男子垄断网红打卡地获刑罚

本报讯 (通讯员 杜映清) 近日,中卫市沙坡头区人民法院对一起强迫交易案件作出判决,以司法裁判的刚性力量严惩垄断市场的不法行径,为维护公平有序的市场环境提供坚实的司法保障。

被告人王某为谋取非法竞争优势,妄图垄断某网红打卡地旅拍业务场,先后多次采用暴力威胁、恶意破坏等手段打压4家竞争对手,其不仅亲自

对田某某等4人作出行政拘留处罚。目前,4名违法人员已按照执法程序被执行拘留。

6月10日凌晨2时许,城关派出所在工作中发现,某小区一门窗房内,撒某、王某、张某、李某、马某某正在打麻将将赌资,民警现场收缴赌资余元,以及麻将一副、麻将机一台。目前案件正在进一步办理中。

6月11日17时,海原县公安局三河派出所所在工作中获得线索,9人在三河镇吴某某家中聚众赌博。民警立即前往查处,将吴某某等参与赌博的9人当场抓获。经调查,吴某某等人对以“捉鸟鸟”的方式进行赌博的违法行为供认不讳。目前案件正在进一步办理中。

海原禁毒宣传走村入户

本报讯 (通讯员 范克城 张永珍) 为进一步提高群众的禁毒意识,增强其识毒、防毒、拒毒能力,近日,海原县组织禁毒工作人员以及禁毒志愿者走村入户,开展禁毒宣传活动。

工作人员挨家挨户走访,与村民面对面亲切交流,将禁毒宣传手册送到村民手中。手册内容丰富,聚焦当前禁毒形势,深入剖析新型毒品的伪装手段与严重危害,阐明涉毒行为的法律后果,并提供了实用的识毒、防毒知识。

“原来‘跳跳糖’‘奶茶’都可能是毒品伪装的,这次宣传让我学到了不少知识。”社区居民田女士看了宣传手

册后感慨道。工作人员还针对农村地区可能出现的非法种植毒品原植物问题,向村民们强调“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”,鼓励村民们若发现身边有种植罂粟、大麻等毒品原植物的,要及时向公安机关举报,参与到禁毒工作中。

此次禁毒宣传进农村进社区活动,共发放宣传资料1000余份,接受群众咨询50余人次,覆盖农村和社区居民6000余人,提高了群众的禁毒意识,营造了浓厚的全民禁毒氛围,为构建无毒乡村和和谐社区奠定了坚实基础。

新时代平安中卫法治中卫

系列报道

宁夏公告

权威 公信 贴心 高效

业务范围:注册注销、遗失声明、通告、公示、启事等

中卫市市场监督管理局吊销企业营业执照公告

经查,启元茂(宁夏)劳务有限公司等71家市场主体(名单附后)成立后无正当理由超过6个月未开业、开业后自行停业连续6个月以上或连续两年未从事经营活动,事实清楚、证据确凿,予以处罚。根据《中华人民共和国公司法》第二百六十条、《中华人民共和国农民专业合作社法》第七十一条、《中华人民共和国个人独资企业法》第三十六条、《企业信息公示暂行条例》第十八条第一款的规定,我局决定对启元茂(宁夏)劳务有限公司等71家公司、分公司、企业法人、分支机构和个人独资企业、分支机构、农民专业合作社、合伙企业作出吊销营业执照的行政处罚。

被吊销营业执照的公司、分公司、企业法人、分支机构和个人独资企业、分支机构、农民专业合作社、合伙企业,应当及时组织清算,依法办理注销登记,不得继续从事经营活动。

本决定自公告之日起六十日视为送达。当事人如对本决定不服,可以自本决定书送达之日起六十日内,依法向中卫市人民政府申请行政复议,也可以在六个月内依法向中卫市人民法院提起行政诉讼。特此公告。

中卫市市场监督管理局
2025年6月26日

解除劳动关系公告

袁梦怡女士(身份证号:640322*****0324):

你于2025年3月24日因离职,未按

规定办理离职手续,公司多次经电话和

微信通知你办理相关手续,但你仍多日

未到公司办理。公司根据相关法律法

规,决定即日起与你解除劳动关系。请

于公告之日起3日内到公司办理离职手

续。特此公告。

贺兰县兰亭书院(有限公司)

2025年6月26日

减资公告

宁夏娅鑫商贸有限公司(统一社
会信用代码:91640100MACGYUKJ3B)

经股东会决议,拟向登记机关申

报减少注册资本,减少至人民

币20万元整,请债权人自登报之日

起45日内向本公司提出债权债务

或提供担保请求,特此公告。

宁夏娅鑫商贸有限公司

2025年6月26日

服务热线:

0951—6015975
0951—6018497(传真)

解除劳动合同公告

杨文静(身份证号:

640222*****1928)

与我单位签订

的劳动合同,因本人2025年4月30日

提出辞职,于2025年5月31日依法解

除。单位多次联系员工办理离职手

续,由此产生的法律责任及后果均由其本

人承担。特此公告。

银川市金凤区和居养老服务

中心

2025年6月26日

注销公告

银川市朗诵艺术团法人

登记证书(统一社会信用代码:

52640100MJX226447A)

现拟向登记机关申请注销,

凡与本社团有债权债务的单

位及个人,自本公告之日起45日

内来本社团办理清算手

续。特此公告。

银川市朗诵艺术团

2025年6月26日

公告

宁夏美鲜配有限公司:

本公司已受理申请人申某诉你单位工资、双倍

工资、经济补偿金劳动争议一案(银兴劳人仲案字[2025]第143号)。因你单位未正常经营,无

法直接送达,且邮寄送达被退回,现依法向你单

位公告送达仲裁申请书副本、应诉通知书、举证

通知书及开庭通知书。自公告发布之日起经

过30日视为送达。送达之日起30日内由我

院举证期限届满后2025年9月5日上午10时

在银川市兴庆区玉皇阁北街银河巷25号兴庆区

劳动人事争议仲裁委员会开庭审理此案。请准

时参加庭审,否则本委将依法缺席裁决。裁决

结果由你承担。请于接到通知之日起,直接向

段海燕本人履行全部付款义务。

高吉祥 屈燕芬 白楠

2025年6月26日

债权转让通知书

天津瀚海蓝图能源科技有限公司:

高吉祥、屈燕芬、白楠与贵司买卖合

同纠纷一案,三人已经向石嘴山市

平罗县人民法院申请强制执行,执行案

号:(2021)宁0221执1520号。现上述三

人已经于2025年6月10日向段海燕达成

《债权转让协议》,将(2021)宁0221执

1520号对贵司的债权全部转让给段海燕

本人,与其债权相关的其他权利一并转

让,请贵司自接到本通知之日起,直接向

段海燕本人履行全部付款义务。

高吉祥 屈燕芬 白楠

2025年6月26日

遗失声明

宁夏骥航达商贸有限公司注销宁AAF39挂重型自卸半挂车道路运输证,证号:640181043040,特此声明。

宁夏骥航达商贸有限公司注销宁AEK98挂重型自卸半挂车道路运输证,证号:640181043036,特此声明。

陈红霞遗失银川天山房地产开发有限公司开具的银川天山国宾壹号小区的购房收据,收据编号:YC-GB0002982,金额:169000元,特此声明。

刘文俊(身份证号:6421241951****1119)遗失中宁农村土地承包经营权证书,编码:

640521020025000172J,特此声明。